
В Омске задержан ранее судимый мужчина, подозреваемый в двойном убийстве

15 июня 2015 года в квартире, расположенной в доме на улице 3 Молодежная в городе Омске, приехавшими по вызову сотрудниками полиции были обнаружены тела двух мужчин с ножевыми ранениями. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к преступлению причастен ранее судимый за кражи 27-летний мужчина, проживавший в этой квартире. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, подозреваемый во время совместного распития спиртного нанес смертельные ранения 52-летнему знакомому и его товарищу. После этого подозреваемый пытался скрыть следы преступления, замыв следы крови, а также, позвонив в полицию, сообщил ложные сведения об обстоятельствах случившегося. Однако, несмотря на все его уловки, следователями совместно с экспертами при осмотре места происшествия были обнаружены объективные доказательства, опровергающие утверждения подозреваемого, в связи с чем на допросе у следователя подозреваемый признался в содеянном и написал явку с повинной.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и причин конфликта. Расследование продолжается.

15 Июня 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/937408>